

**Corrigendum for Document Verification Schedule on 26.10.2023**

With regard to the Document Verification schedule for post of Technician Radiotherapy (Advert. I-03/9/Rectt/2023-24), it was **incorrectly** typed as '**Merit list - UR Selection Category - before DV**'. This should be corrected to '**All categories - called for Document Verification (in no particular order)**'. The rest of the schedule is correctly printed as it is.

The respective candidates to kindly take note.

Joint Director (Admin), SGPGI